

喜看二七新变化 感受二七新发展

加快城镇化的进程,建设“青山绿水” 二七区第十五届人大代表 胡剑南

2016年1月30日,二七区第十五届人民代表大会第五次会议审议通过了区人民政府工作报告,报告明确指出2016年是二七区“十三五”开局之年,也是二七区“三区融合”起步之年,并向全区人民庄严承诺“率先实现全域城镇化、率先全面建成小康社会,率先实现现代化”,会场上响起了持久而热烈的掌声,作为一名人大代表,我很荣幸能见证了这一时刻,倍受鼓舞。

回顾2016年的工作,二七区的区委、区政府强化责任担当,锐意创新进取,向全区人民交上了一份满意的答卷。一是树立并贯彻“开放发展”的理念,在“招大引强”方面取得卓越的成

绩;二是勤政务实,在产业园建设方面、产业升级方面、物流枢纽建设方面、互联网+建设方面、农业生态园区建设方面都作出了可圈可点的工作;三是树立并贯彻了“创新发展”的理念,为全社会经济发展注入了后劲;四是依法拆迁,化解矛盾,加快了全区城镇化的进程;五是树立并贯彻了“绿色发展”的理念,按照习近平总书记的指示,建设“青山绿水”。

2017,我们要在区委、区政府的领导下,区人大的监督下,紧紧围绕“三个率先”工作目标,全力推动二七区经济社会各项事业持续突破、持续提升,为建设更好、更美、更靓的二七而奋斗!

以更加昂扬的创业斗志,为经济发展再立新功 郑州新大方重工科技有限公司董事长 张志华

2016年,对国内制造业来讲,无疑是一个“寒冬期”,装备制造也进入前所未有的低谷,作为国内特种施工装备的一员,新大方也面临着严峻的市场考验。

为了帮助企业走出困境,二七区委、区政府因势利导,通过一系列措施维护了良好的经济环境。我们公司认真研究内外形势,深入探索应对措施,调整经营思路,促使公司在艰难的市场环境下仍然取得了一定的成绩。

2016年,由新大方承担的河南省重大科技专项——QLY系列风电专用起重机械成了国内吊装界的“明星产

品”。2016年9月,荣获河南省工程建设“省级工法”荣誉;2016年12月,成功问鼎国内设计最高奖项“中国好设计”银奖。获此殊荣,不仅是新大方的骄傲,更是“郑州制造”的骄傲。

作为区政协委员,2017年,要更积极参加社会调研,了解社情民意,建言献策,不辜负社会各界赋予我的光荣职责。

我坚信,在市委、市政府,区委、区政府的正确带领下,新大方人一定会以更加饱满的工作热情和昂扬的创业斗志,齐心协力,锐意进取,克难攻坚,为郑州市的经济社会发展再立新功。

坚持文明执法,让城市越来越美好

区城市管理行政执法局淮河路执法中队中队长 王国强

回顾2016年,作为二七区城市管理行政执法局淮河路执法中队中队长,我在执法工作中切实体会到城市管理执法与每个人息息相关。清理占道经营和突店经营,是为了居民出行畅通;治理露天烧烤、燃煤大灶和餐饮饭店油烟污染,是为了居民呼吸新鲜空气;治理噪音污染、乱倒垃圾和查处违规犬只,是为了居民有一个更好的居住生活环境。

在执法中,因为会触及一小部分商户的利益,有些商户会有过激行

为,我们必须保持冷静和克制,保证文明执法。随着城市精细化管理的深入,道路通畅了、空气质量提高了,城市生活环境变好了,群众对城市管理执法者的误解也消除了许多。现在,大多数的围观群众会帮助我们一起劝阻小贩,告诉他们不能占道、影响交通。

2017年,作为城市管理人员,我们将坚持用文明执法、规范执法、严格执法,推动“品质二七”“田园二七”“温暖二七”发展。

刚刚过去的2016年,是“十三五”开局之年,在这一年中,二七区都有哪些发展和变化?近日,我们走访了区人大代表、区政协委员、社区书记、教师等为二七发展做出贡献的人们,一起从他们的字里行间、话里话外感受二七的新变化。记者 景静

从出行难到在家门口就能坐上公交车 嵩山路街道启福社区主任 宋晨光

启福社区是2015年2月成立的,刚成立时,社区就被居民围了个水泄不通:“宋主任,咱们小区位置太偏了,早上送孩子公交车都等不来”“宋主任,小区这么多老人孩子,可是连一个健身器材都没有”“宋主任,你快管管吧,我们家楼下都快成了垃圾场了”……

做事情难,做基层工作更难,在每位社区工作人员的努力下,社区的面貌也在悄悄发生着变化。从开始的出行难,到现在的家门口坐车就能到达

火车站西广场,再也不用长途跋涉才能坐上公交。

小区近400平方米的健身广场里,一台台崭新的健身器材安装到位,大人小孩儿都有了娱乐锻炼的地方。楼下商铺堆积的垃圾,被整洁干净的垃圾桶取代,每天有专人负责清洁垃圾……

放眼现在的小区,绿树怀抱,老人在阳光下打着太极拳,小孩儿在快乐地奔跑玩耍,邻里之间带着笑容互相问候,2016真的很美好!

做快乐教师,享幸福人生 二七区幸福路小学教师 张红

2016年是“十三五”规划的开局之年,也是二七区“六名工程”第二周期建设的推进之年。幸福路小学承办了“幸福共同体”多彩文化巡礼活动,展现学校新面貌,受到了参会领导和来宾的好评。

我们围绕“教育科研”培青励志、共同进步,王瑜、许文静、石妍等老师获得河南省优质课一等奖,学校获得“郑州市教育科研先进单位”的荣誉称号。我们制国旗诵经典,努力践行社会主义核心价值观,“小小地铁讲解

员”“郑州男孩、郑州女孩”等活动在校园开展,在上海举办的亚洲五国合唱比赛荣获金奖。

学校进社区送温暖,献爱心搞慈善,“幸福帮帮团”把爱传遍山林村寨,黄河两岸。“绽放幸福感恩有你”嘉年华活动为全市人民献上幸福文化盛宴。

2017年就要来临,我们每位教师都带着一颗真诚纯净的初心重新上路。在新的一年里,做快乐教师,享幸福人生。

让百姓尽享文化产业发展带来的新成果 二七区文化志愿者 牛雷莉

虽值寒冬,但在二七城乡社区里的文化活动中心、文化站、文化大院、广场游园每天却是热闹非凡,大合唱、广场舞、地方戏曲、绘画书法等数百支文化志愿服务团队活跃在这块土地上。

文化志愿者本着“奉献、友爱、互助、进步”的精神,在服务群众文化需求、弘扬互助风尚等方面发挥着积极的引领作用。

并结合当今二七社会生活的巨大变化,创新内容、形式和手段,创作了一出出引人入胜、贴近群众、贴近生活、凝心聚力的文艺精品,如“二七之歌”“华灯初上”“永远的记忆”……艺术讲座、辅导培训、文艺表演,诠释着多彩多样的文化事业,吸引着城乡百姓走上了精神文明建设的新路子,尽享文化产业发展带来的新成果。